
TEPLÉ NÁPOJE / HOT BEVERAGES

7 g	 Espresso Lungo		  62 Kč
7 g	 Espresso		  62 Kč 
7 g 	 Americano		  62 Kč
7 g	 Cappucino		  75 Kč
14 g	 Double espresso 		  89 Kč
7 g	 Caffe latte		  89 Kč
14 g	 Flatwhite		  99 Kč 
7 g	 Vídeňská káva, šlehačka        	  	 99 Kč
	 Viennese coffee, whipped cream
7 g	 Irská káva, 2 cl Jameson, šlehačka 		  159 Kč
	 Irish coffee, jameson, whipped cream
7 g	 Alžírská káva, 2 cl vaječný koňak, šlehačka		  149 Kč 
	 Algerian coffee, egg liguer, whipped cream

Všechny kávy lze udělat v bezkofeinové verzi 
All coffees can be made in a decaffeinated version

1ks	 Čaj velký s citronem a medem dle výběru		  85 Kč 
	 Tea of your choice with lemon
20 cl	 Svařené italské červené víno		  110 Kč 
	 merlot s pomerančem	  
	 Mulled italian red vine 
	 merlot and orange
20 cl	 Grog 4cl tuzemský rum,		  105 Kč 
	 Plátek citronu, horká voda	                 
20 cl	 Horká griotka 4cl griotka,		  105 Kč 
	 Plátek pomeranče, horká voda                    	

APERITIVY / APERITIFS

10 cl	 Crodino nealko aperitiv		  85 Kč
10 cl	 Martini bianco, extra dry		  99 Kč
10 cl	 Campari 		  125 Kč
10 cl	 Prosecco 		  99 Kč 

DESTILÁTY / SPIRITS

ROZLÉVANÉ PROSECCO A FRIZZANTE ITÁLIE
Prosecco DOC Millesimato Campo del Passo	 0,10 l	 99 Kč
Frizzante vino bianco Trevisto-Veneto	 0,10 I	 85 Kč 
Alkohol: 11%
Barva: žlutá se zlatými odlesky, chuť svěží, suchá 
Párování: aperitiv, lehké pokrmy, vína pro každou příležitost

PERLIVÁ VÍNA ITÁLIE
Prosecco DOC Millesimato Campo del Passo	 0,75 l	 450 Kč
Italské šumivé víno bílé-suché
Alkohol: 11%
Barva: žlutá se zlatými odlesky, vůně jemná, tóny citrusů, 
jablek, hrušek, svěží, připomíná ovoce s bílou dužinou
Párování: aperitiv, víno pro každou příležitost, k salátům, 
lehkým jídlům

Prosecco DOC Spumante Brut Le Rive	 0,75 l	 690 Kč 
Italské šumivé víno bílé-brut
Alkohol: 11%
Barva: bílé šumivé, zpracovává se Charmat metodou, 
má vyvážené doznívání chuti a vyznačuje se velmi jemným, dlou-
hým perlením, které je výsledkem delšího zrání
Párování: ideální jako aperitiv a vynikající doplněk 
k vytříbeným pokrmům 

La Casada Gran Cuvée Spumante Extra Dry	 0,75 l	 390 Kč
Italské perlivé víno bílé-extra dry
Alkohol: 11%
Barva: bílí, světlá až slámově žlutá, vůně ovocná 
s tóny jablek a hrušek
Párování: lehká jídla, skvělé jako aperitiv

Franciacorta Bellavista Alma Brut Grande Cuvée	 0,75 l	 1.390 Kč
Italské Šampaňské víno bílé-brut
Alkohol: 12,5 %
Barva: slámově žlutá se zelenkavými odlesky, vůně 
s příjemnými nuancemi sladkého ovoce, obohacená 
o lehké tóny vanilky, bohaté perlení, 
velmi exklusivní víno s vysokou elegancí
Párování: ideální k předkrmům a prvním chodům, aperitiv, 
k lehkým vytříbeným pokrmům

BÍLÁ VÍNA ITÁLIE
Chardonnay Rubicone IGT Brusa	 0,75 l	 430 Kč
Italské víno bílé-suché
Alkohol: 11,5%
Barva: světle žlutá se zelenkavými odlesky, 
100% chardonnay, vůně jasmín, nádech 
citrusových plodů jako je grapefruit, 
pomeranč, ananas, mango nebo banán
Párování: ideální jako aperitiv, ale hodí se výborně 
k předkrmům, k rizotu, zelenině, salátům

4 cl	 Becherovka  	 79 Kč
4 cl	 Beefeater  	 79 Kč
4 cl	 Diplomatico	 180 Kč 
4 cl	 Havana 3 Y.O.  	 89 Kč 
4 cl	 Jack Daniels	 110 Kč 
4 cl	 Metaxa 5*	 110 Kč
4 cl	 Jameson  	 85 Kč
4 cl	 Jägermeister  	 85 Kč 
4 cl	 Republica rum 	 110 Kč
4 cl	 Tullamore Dew 	  85 Kč 
4 cl	 Tequila Gold  	 99 Kč
4 cl	 Tequila Silver  	 99 Kč
4 cl	 Finlandia vodka	100 Kč 

4 cl	 Grappa	 100 Kč 
4 cl	 Meruňkovice	 110 Kč
4 cl	 Hruškovice	 110 Kč
4 cl	 Slivovice        	 110 Kč
4 cl	 Johnnie Walker 
	 Red Label	 110 Kč 
4 cl	 Martell VSOP	 260 Kč
4 cl	 Limoncello     	   79 Kč   
4 cl	 Gin Malfy 	 120 Kč   
4 cl	 Fernet	 89 Kč 
4 cl	 Vaječný koňak	  69 Kč
4 cl	 Amareto      	  89 Kč 
4 cl	 Griotka	 79 Kč 

KOKTEJLY / COCKTAILS
30 cl	 Mojito 		  165 Kč
	 4 cl Havana, máta, limeta, třtinový cukr, soda
30 cl	 Mojito 		  185 Kč
	 4 cl Havana, máta, limeta, tř. cukr, soda, jahody
30 cl	 Mojito 		  185 Kč
	 4 cl Havana, máta, limeta, tř. cukr, soda, borůvky
30 cl	 Cuba Libre                                       		  152 Kč
	 4 cl Havana rum, limeta, Pepsi 
30 cl	 Limoncello spritz		  164 Kč
	 4 cl limoncello, 10 cl prosecco, soda 	  
30 cl	 Hugo spritz        		  164 Kč 
	 4cl hugo, 10 cl prosecco, soda 		   
30 cl	 Aperol spritz  		  164 Kč
	 4cl Aperol, 10 cl prosecco, soda 
30 cl	 Campari spritz		  164 Kč
	 4 cl campari, 10 cl prosecco, soda
30 cl	 Tequila sunrise		  164 Kč
	 4 cl tequila, pomerančový džus, jahoda 
30 cl	 GinTonic		  179 Kč                              
	 4 cl beefeater, tonic, citron            		
30 cl	 Mimosa		  164 Kč                              
	 1 cl frizante, 250ml pomerančový džus
		              

ROZLÉVANÁ VÍNA ITÁLIE
Pinot Grigio IGT - Itálie Veneto	 0,20 l	 105 Kč
Italské víno bílé
Alkohol 11%, odrůda Pinot Bianco
Barva: slámově žlutá, charakteristická vůně
Chuť: svěží, živá a suchá
Párování: lehké předkrmy, těstoviny a rizota nebo rybami

Pecorino IGT - Zaccagnini Pecora	 0,20 l	 145 Kč
Italské víno suché - bílé  
Alkohol: 13% vol., 100% Pecorino 
Barva: světle žlutá barva se zelenkavými odlesky, 
jemná a elegantní chuť
Párování:  lehká jídla - ryby, drůbeží maso, do vinných střiků

Rosato IGT-Itálie Veneto	 0,20 l	 105 Kč
Italské víno růžové  Alkohol: 11%
Barva růžová, vůně květinová, chuť svěží, lehká
Párování: rybí pokrmy, těstoviny, předkrmy, jako aperitiv

Merlot IGT-Itálie Veneto	 0,20 l	 105 Kč
Italské víno červené Alkohol: 11%
Barva: rubínově červená, vůně lehce bylinková, 
chuť plná, tóny ostružin a malin
Párování: pečená masa, smažená jídla, masové omáčky

Montepulciano  DOC Zaccagnini Pecora	 0,20 l	 145 Kč
Italské víno suché-červené 
Alkohol: 13%
Barva: červená, robusní, jemné červené ovoce, 
doplněno tóny tmavého ovoce, višní, švestek 
Párování: těstoviny, uzeniny, sýry, maso



Pinot Grigio DOC Sett eanime 0,75 l 450 Kč
Italské víno bílé-suché 
Alkohol: 13%
Barva: slámově žlutá, 100% Pinot, plná chuť,
strukturovaná a vyvážená
Párování: vynikající jako aperiti v, k předkrmům,
pokrmům z bílého masa, k salátům

Tralcett o Pecorino DOC Zaccagnini 0,75 l 580 Kč
Italské víno bílé-suché
Alkohol: 13%
Barva: světle žlutá, 100% pecorino, jemná
s úžasně elegantní chuťí
Párování: bílé maso, ryby, lehké pokrmy,
předkrmy, saláty

Bianco Gavi di Gavi DOC Ghaara 0,75 l 680 Kč
Italské víno bílé-suché
Alkohol: 12,5%
Barva: světlá zelenkavá barva, vůně zralého
bílého ovoce, bílých třešní s jemnými nádhernými
tóny koření a vanilky, víno Cortese
Párování: ideálně k masu, rybám, zejména lososu

Lugana DOC Tommasi Le Fornaci 0,75 l 1.290 Kč
Alkohol: 13%
Barva: zlatavá barva se zářivými odlesky,
plná chuť, strukturovaná a vyvážená
s jemnými tóny bílých balzamických květů
s dotekem meruněk a mandlí, 100% Turbiana
Párování: ryby, bílé maso, jemné sýry, lehké těstoviny

BÍLÁ VÍNA ČESKÁ
Rulanské šedé 0,75 l 390 Kč
České víno bílé-suché
Alkohol: 12,5%
Harmonická vůně, aroma citrusů, chuť hroznů a hrušek    
Párování: maso, těstoviny, předkrmy 

Tramín červený 0,75 l 44 Kč
České víno bílé-suché
Alkohol: 12%
Květi nová vůně, čistá, jemná s dominancí vůně růže,
ovocná chuť s vůní medu

ČERVENÁ VÍNA ITÁLIE
Cabernet Veneto IGT Dal Maso 0,75 l 430 Kč
Italské víno červené-suché
Alkohol:13%
Barva: červená rubínová s fi alovými odlesky, vůně červeného 
ovoce, lehce kořeněná, jemná, 
Párování: maso, těstoviny, rizoto, anti pasty

Primiti vo IGP Trulli 0,75 l 520 Kč
Italské víno červené-suché
Alkohol: 13,5%
Barva: intenzivní rubínově červená, vůně višní,
švestek, koření a bílého pepře
Párování: pizza, těstoviny, sýry, anti pasty

Montepulciano DOC Zaccagnini 0,75 l 630 Kč
Italské víno červené-suché
Alkohol: 12,5%
Barva: červená s fi alovými odlesky, vůně
červeného lesního ovoce a kořenové nuance
bílého pepře, vybalancovaná sladkost ovoce.
Velmi okouzlující víno.
Párování: ideální pizza, těstoviny, anti pasty
  
Valpolicella DOC Tommasi 0,75 l 690 Kč
Italské víno červené-suché
Alkohol: 12%
Barva: červená s rubínovými odlesky, aroma
s tóny třešní, zeleného pepře a horké čokolády,
dlouhá kořenitá dochuť, cuvée
Párování: předkrmy, polévky, těstoviny
a rizoto, uzeniny, maso, ryby a čerstvý sýr

Decanta Rosso Barbera Emilia IGT Ceci              075 l 850 Kč
Italské víno červené-suché
Barva: rubínově červená, vůně intenzivní buket
zralého červeného ovoce, třešně v alkoholu,
kořeněné balzamické tóny. Excelentní vyváženost
chutí  a vůní, vysoká kvalita vína.
Sklon lahve 68,2 stupňů imitující karafu 
Párování: maso, uzeniny, sýry, předkrmy, těstoviny, rýže, ryby

Servis není zahrnut v ceně ● Service in not included
Seznam alergenů k dispozici u obsluhy restaurace.

V restauraci jsou akceptovány stravenky pouze po-pá od 11:00 do 15:00 hod.
Při objednání jídla s sebou je k celkové ceně připočítána cena obalu 15Kč.

When ordering takeaway food, the price of the packaging
is added to the total price of CZK 15Kč.

 Rezervace: +420 224 922 887, +420 770 171 754
 email: frescovento.info@gmail.com
 www.frescovento.cz

Restaurace Fresco Vento ● Rašínovo nábřeží 1571/62, 120 00 Praha 2
Provozovatel: PROSTY s.r.o., IČ: 27070239

Veškeré smluvní ceny jsou platné od 17. 3. 2025

PIVO / BEER
45 cl Pilsner Urquell 12°      69 Kč
25 cl Pilsner Urquell 12°  63 Kč 
45 cl Velkopopovický Kozel 11° světlý / lights  67 Kč
25 cl Velkopopovický Kozel 11° světlý / lights  62 Kč 
50 cl Birell Non alcoholic světlý, polotmavý  64 Kč

lights, half dark
33 cl Frisco cider dle nabídky / according to the off er  89 Kč
50 cl Velkopopovický Kozel tmavý / dark beer  65 Kč

 NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE / NON ALC. DRINKS
50 cl Kofola, Malina čepovaná  79 Kč
30 cl Kofola, Malina čepovaná  60 Kč
33 cl Pepsi, Pepsi max, Mirinda, 7 up  64 Kč
25 cl Tonic (original, ginger)  64 Kč  
50 cl Soda  55 Kč
30 cl Soda  45 Kč
25 cl Red Bull  85 Kč
25 cl Džus pomeranč, jablko, multi vitamin  64 Kč

Juice orange, apple, multi vitamin

(dle přání hosta podáváme teplý / hot nebo studený / cold)

LIMONÁDY / LEMONADE
50 cl Limetka, Borůvka, Mango, Bezinka,  89 Kč
 Zázvorová, Jahoda, Pomeranč
50 cl Lime, Blueberry, Mango, Elderberry,
  Ginger, Strawberry, Orange

VODA / WATTER
33 cl Matt oni perlivá, neperlivá, jemně perlivá  59 Kč 
75 cl Matt oni perlivá, neperlivá, jemně perlivá  99 Kč 
50 cl Džbánek vody  45 Kč 

FRAPPÉ / COFFEE
40 cl Frappé  180 Kč
40 cl Frappé Jahoda   180 Kč
40 cl Frappé Borůvka  180 Kč

NÁPOJOVÝ A VINNÝ LÍSTEK

Fresco vento
Ristorante

Fresco vento
Ristorante

FRANCIACORTA DOCG
GRANDE CUVÉE

ALMA BRUT

Uvaggio Chardonnay 86%, pinot nero 13%, pinot bianco 1%

Sistemi d'allevamento Guyot

Densità di impianto 5000 ceppi/ha

Resa 100 q.li/ha

Età media delle viti 25 anni

Periodo di vendemmia Fine agosto, inizio settembre

Affinamento 22% pièces, 78% inox

Dosaggio 5 g/l

Acidità totale 6.2 g/l

Questa cuvée rappresenta l’essenza della Franciacorta e l’idea di armo­
nia dei Metodo Franciacorta firmati Bellavista. È realizzata con uve chardon­
nay in prevalenza, quindi pinot nero e una piccola quota di pinot bianco.
In cantina viene assemblata da mani sapienti, a partire da numerose selezioni di 
vendemmia e alcuni vini di “riserva” di annate precedenti, tesoro indispensabile per 
perpetuare nel tempo lo stile della casa. Altro fattore decisivo è la fermentazione e 
l’élevage di parte dei vini base in piccole botti di rovere bianco, capaci di apportare 
intensità e complessità. Il colore del vino è paglierino con riflessi verdi, il perlage 
fine e continuo. Ampi e avvolgenti, nei i profumi si ritrovano frutta tropicale, pesca 
saturnina, fiori freschi, note di vaniglia e pasticceria. In bocca è sapido e completo, 
fresco e vibrante, decisamente coerente sul piano aromatico. Finale lungo e 
armonico.

375ml 750ml 1500ml 3000ml 6000ml 9000ml

Tipologia 
Abruzzo DOC Pecorino

Vitigno 
Pecorino

Zona di produzione 
Province di Pescara e Chieti

Sistema di allevamento 
Tendone e Spalliera

Tipologia di terreno 
Argilloso di medio impasto

Epoca di raccolta 
Solitamente precoce

Vinificazione 
Pigiatura soffice delle uve, crio-macerazione, 
pressatura sottovuoto per estrarre solo il mosto 
del fiore, illimpidimento del mosto a freddo e 
fermentazione della sola frazione limpida a bassa 
temperatura in acciaio inox.

Maturazione ed affinamento 
Assemblaggio in vasca di acciaio ed affinamento 
in sur lie.

Caratteristiche organolettiche 
Colore: Giallo paglierino di media intensità 
con lievi riflessi dorati. 
Olfatto: Al naso si presenta fragrante e potente 
con note di fiori e frutta gialli e rimandi a erbe 
aromatiche, come timo e menta.
Gusto: In bocca si dimostra in continuo equilibrio 
fra spessore e freschezza e salinità.

Longevità in bottiglia 
Per le sue caratteristiche di acidità e struttura può 
esprimersi piacevolmente, oltre che subito, anche 
nei due anni successivi la vendemmia.

Abbinamenti gastronomici 
Ideale con antipasti sostanziosi, sapidi e piccanti, 
come anche con piatti di pasta e risotti dai 
condimenti decisi. Da provare in abbinamento 
alla cucina orientale.

Modalità di conservazione 
Luogo fresco e asciutto

Modalità di trasporto 
Temperatura ambiente

Gradazione alcolica  13% vol

Temperatura di servizio  8-10°C
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ABRUZZO DOC PECORINO

cantinazaccagnini.it

Prosecco Spumante Brut
D.O.C. Millesimato

Provenienza: da nostri vigneti di Negrisia (TV)

Maturazione: metà settembre

Allevamento: G.D.C. e Spalliera

Densità viti: 3500 piante/ettaro

Terreno: ricco di scheletro, sciolto e calcareo.

Vinificazione: dopo la raccolta delle uve, gli acini ed i grappoli interi, 
senza subire lacerazioni, vengono sottoposti a pressatura soffice da cui si 
ottiene il “mosto fiore”. Segue la decantazione statica a freddo del mosto, 
per l’eliminazione delle parti solide in sospensione. Con l’inoculo di lie-
viti selezionati inizia la fermentazione ad una temperatura controllata di 
18 °C. Il vino viene così travasato e posto ad affinare per alcuni mesi in 
tini d’acciaio prima della vendita. La presa di spuma (o seconda fermen-
tazione) avviene a bassa temperatura in autoclave.

Grado: 10,5 – 11,5 % vol.

Zuccheri: 11 gr. lt.

Acidità: 6 gr. lt.

Descrizione: vino dal colore giallo paglierino con riflessi verdolini, per-
lage finissimo e vivace. Profumo intenso, avvolgente ed equilibrato, con 
note che ricordano la mela verde, il glicine, la pesca ed i fiori d’acacia. 
Al palato ricco, intenso, morbido, fresco e note che hanno completa cor-
rispondenza con il profumo.

Abbinamenti: è il calice di spumante per ogni momento della giornata. 
Come aperitivo stuzzica sorprendentemente l’appetito, a tavola è il pia-
cevole abbinamento con i pranzi quotidiani caratterizzati da cibi leggeri. 
Servire a 8-10 °C preferibilmente con secchiello di ghiaccio.

Conservazione: in luogo fresco a 12-16 °C, al riparo dalla luce, evitando 
soste lunghe in frigo.

LE RIVE di Bonato s.s. - Via Grave di Negrisia, 50 - 31047 Ponte di Piave (TV) - Tel. + 39 0422 75 41 37
info@lerive.it - www.lerive.it


